
Unique Auctions Catalogue 02 Aug 2017
1 A mountain bike £15.00 - £20.00
2 A Lenton sports bike £15.00 - £20.00
3 A pair of Bentwood chairs £10.00 - £20.00
4 A mixed lot of glassware including trinket set, one shelf £10.00 - £20.00
5 A mixed lot of china, glass etc, one shelf £10.00 - £20.00
6 3 boxes of extension leads etc £10.00 - £20.00
7 A shelf of Teddy bears etc including Paddington £10.00 - £20.00
8 A shelf of silver plate entree' dishes, coasters etc £10.00 - £20.00
9 A quantity of holdall's etc £8.00 - £10.00

10 A shelf of miscellaneous including binoculars £10.00 - £20.00
11 A musical Noah' ark £5.00 - £10.00
12 A romantic figure group £10.00 - £20.00
13 22 pieces of Chinese dinner ware + one set £10.00 - £20.00
14 2 shelves of Christmas items £10.00 - £20.00
15 4 Staffordshire figures £10.00 - £20.00
16 33 pieces of Kiln Craft dinner ware £10.00 - £15.00
17 A shelf of assorted dinner ware £10.00 - £15.00
18 A box of assorted craft kits £10.00 - £20.00
19 2 horse and carts £8.00 - £10.00
20 A shelf of games £10.00 - £20.00
21 2 shelves of kitchen items £10.00 - £20.00
22 A quantity of handbags, umbrella's etc £10.00 - £20.00
23 A mixed lot of glassware including lidded sweet jars £10.00 - £15.00
24 A camera, slide viewer, mobile phone etc £10.00 - £20.00
25 A quantity of collectible china including Willow pattern, Meakin, collector's plates etc £10.00 - £20.00
26 A box of tea and dinner ware £10.00 - £20.00
27 A hat and hat box £10.00 - £15.00
28 A shelf of boxed toys including Doctor Who, Action Man etc £20.00 - £30.00
29 18 pieces of dinner ware including tureens £10.00 - £20.00
30 A mixed lot of pottery figurines, paperweights etc including Beswick cat £10.00 - £20.00
31 A collection of political books and memoirs £10.00 - £20.00
32 A shelf of owl figures etc £20.00 - £30.00
33 A shelf of drinking glasses £8.00 - £10.00

34 A shelf of miscellaneous plates, Toby jugs etc £10.00 - £20.00
35 A shelf of games etc £10.00 - £20.00
36 A pair of gilt 3 lamp wall lights £40.00 - £60.00
37 A shelf of ephemera including ration books £10.00 - £20.00
38 4 ivorex plaques £10.00 - £20.00
39 An angling collage in glass case £10.00 - £15.00
40 A box of assorted china and pottery £10.00 - £20.00
41 A quantity of jigsaw puzzles £10.00 - £20.00
42 2 boxed Burago models and 2 others £10.00 - £20.00
43 A mixed lot including butter dishes etc £10.00 - £20.00
44 A mixed lot of china vases, plates etc, some a/f £8.00 - £10.00
45 A quantity of theatre programmes £8.00 - £10.00
46 A stylophone in case £10.00 - £20.00
47 A hairdresser's model head £8.00 - £10.00
48 A convector heater £8.00 - £10.00
49 A shelf of boxed yesteryear models £20.00 - £30.00
50 A quantity of Ty beanies etc £20.00 - £30.00
51 A box of old books £5.00 - £10.00
52 3 small tripod tables £10.00 - £20.00
53 A shelf of miscellaneous including butter dishes etc £20.00 - £30.00
54 A shelf of miscellaneous including Beauty and the Beast butter dish, boxed honey pot etc £20.00 - £30.00
55 A shelf of motoring and other books £10.00 - £15.00
56 A shelf of games £10.00 - £20.00
57 A metamorphic stool £8.00 - £10.00
58 2 suitcases and a bag £8.00 - £10.00
59 A quantity of jigsaw puzzles £10.00 - £20.00
60 2 large porcelain dolls (one sitting in chair) and one other doll £20.00 - £30.00
61 A mixed lot of glass ware etc £10.00 - £20.00
62 A box of assorted china £10.00 - £20.00
63 A large ornate brass and copper bowl £20.00 - £30.00
64 3 table lamps £5.00 - £10.00
65 A shelf of boxed die cast models £20.00 - £30.00
66 A ceramic and gilt ceiling light £10.00 - £15.00
67 A shelf of miscellaneous including Royal Albert telephone £10.00 - £20.00
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68 A fridgemaster work top freezer in working order £10.00 - £20.00
69 A Lec fridge freezer £20.00 - £30.00
70 An armchair £10.00 - £20.00
71 2 bedroom chairs £10.00 - £15.00
72 An oak book case £10.00 - £20.00
73 The Imperial Gazetteer of England and Wales, Vols 1-V1 £10.00 - £20.00
74 A pink sofa £10.00 - £20.00
75 A brown leather sofa £20.00 - £30.00
76 A model train track on board £10.00 - £20.00
77 An E Power electric bike £20.00 - £30.00
78 A golf bag, clubs and umbrella £10.00 - £20.00
79 A 2 door cabinet £10.00 - £15.00
80 3 volumes of The Lancet £5.00 - £10.00
81 A Lincat food warmer £20.00 - £30.00
82 A quantity of garden pots £10.00 - £20.00
83 A wooden picnic table £20.00 - £30.00
84 A pair of white bedside cabinets £10.00 - £20.00
85 A pink bedroom chair £10.00 - £20.00
86 A stool and a wooden stand £10.00 - £15.00
87 An extending dining table £10.00 - £20.00
88 2 boxes of German and antique books £10.00 - £20.00
89 A coffee table £10.00 - £15.00
90 A box of assorted sewing items £10.00 - £20.00
91 A quantity of porcelain and other dolls £20.00 - £30.00
92 A large quantity of blankets, curtains etc £10.00 - £20.00
93 A Mountfield Mirage 18 petrol mower £80.00 - £120.00
94 A mantel clock £10.00 - £20.00
95 A white bedside cabinet £5.00 - £10.00
96 A pair of white bedside cabinets £10.00 - £20.00
97 A mirror backed sideboard £40.00 - £60.00
98 A dressing table £10.00 - £20.00
99 A large quantity of antique and collectibles reference books £10.00 - £20.00

100 A lead glazed wardrobe (missing base) £20.00 - £30.00
101 A mahogany display cabinet £30.00 - £50.00
102 A collection of history, R.A.F and Navy books £10.00 - £20.00
103 A 1930's sideboard £10.00 - £20.00
104 A teak bureau £20.00 - £30.00
105 An aluminium step ladder £10.00 - £15.00
106 A mahogany effect cabinet £20.00 - £30.00
107 A 1930's wardrobe £10.00 - £20.00

108 A work shop cabinet £20.00 - £30.00
109 A workshop cabinet £20.00 - £30.00
110 A golf bag, trolley and clubs £10.00 - £20.00
111 A teak cabinet £10.00 - £20.00
112 A mahogany bureau bookcase £40.00 - £60.00
113 A shabby chic mirror £10.00 - £20.00
114 An office chair £10.00 - £20.00
115 A nest of 3 brass mounted table with map inset tops £20.00 - £30.00
116 A dressing table £10.00 - £20.00
117 A quantity of topographical and history books £10.00 - £20.00
118 A large quantity of Christmas items £10.00 - £20.00
119 A black glass television stand £8.00 - £10.00
120 A white 3 drawer chest £10.00 - £15.00
121 A garden table and parasol £8.00 - £10.00
122 A pair of oak elbow chairs £15.00 - £20.00
123 A quantity of cushions £8.00 - £10.00
124 An oak panelled blanket box £20.00 - £30.00
125 A bedside cabinet £8.00 - £10.00
126 A large quantity of pine shiplap £20.00 - £30.00
127 A large quantity of bedding etc, some new £20.00 - £30.00
128 An old draw leaf table £10.00 - £20.00
129 A portable table saw with lazer, 1500w £80.00 - £120.00
130 A set of 4 alloy car wheels with tyres suitable for Landrover Sport or Discovery £10.00 - £20.00
131 A se tof 4 BMW 16" alloy wheels with tyres £250.00 - £300.00
132 3 boxes of blankets etc £10.00 - £20.00
133 A quantity of brooms £5.00 - £10.00
134 A Hotpoint automatic washing machine £20.00 - £30.00
135 A wicker ottoman £10.00 - £15.00
136 A computer desk £15.00 - £20.00
137 2 old stools £10.00 - £15.00
138 A computer desk £10.00 - £15.00
139 A Servis fridge freezer £20.00 - £30.00
140 An oak lead glazed corner cabinet £20.00 - £30.00
141 A quantity of garden tools including strimmer £10.00 - £20.00
142 3 good workshop lights £20.00 - £30.00
143 3 boxes and a bag of LP records £10.00 - £20.00
144 A mixed lot including steam cleaner, foot spa, fan, tools etc £10.00 - £20.00
145 3 copies of Record Collector, 2002, 2004 and 2006 £10.00 - £15.00
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146 A continental comport a/f £40.00 - £60.00
147 A mixed lot including bread maker £10.00 - £20.00
148 2 retro hair dryers and a Thermos vacuum jug £10.00 - £20.00
149 A box of records including 78rpm, Reader's Digest etc £10.00 - £20.00
150 3 shelves of good hard back books £20.00 - £30.00
151 A box of books, mainly Exmoor and Devon £10.00 - £20.00
152 A good quality 4 door oak panelled dresser £40.00 - £60.00
153 A quantity of plastic storage drawers £5.00 - £10.00
154 A good quality tall bookcase £20.00 - £30.00
155 4 shelves of books £20.00 - £30.00
156 A box of LP records £10.00 - £20.00
157 A box of jigsaw puzzles £10.00 - £20.00
158 A croquet set and set of French boulles £10.00 - £20.00
159 A box of miscellaneous items £5.00 - £10.00
160 A box of various tools £10.00 - £15.00
161 A mixed lot of plated including oriental £15.00 - £20.00
162 A mixed lot of glass paperweights and a glass swan dish £10.00 - £20.00
163 A mixed lot of ceramic items including Carlton ware celery dish £10.00 - £20.00
164 A mixed lot of glass including carnival glass bowl £10.00 - £20.00
165 2 Staffordshire flat back figures, a/f £10.00 - £20.00
166 A copper and brass bugle £10.00 - £20.00
167 A 19th century black slate clock £20.00 - £30.00
168 2 rope framed mirrors and a wall plaque £10.00 - £20.00
169 A blue and white ginger jar and 2 blue and white vases £20.00 - £30.00
170 A jardiniere and a plaster figure of boy with umbrella £10.00 - £20.00
171 A pair of rural scene prints and a brass plaque £10.00 - £20.00
172 A blue and white tureen, plate, dishes etc £10.00 - £20.00
173 A mixed lot including conch shells etc £10.00 - £20.00
174 A mixed lot of ceramics including 2 Worcester Pallisy cups and saucers £10.00 - £20.00
175 9 pieces of crested china including Goss £10.00 - £15.00
176 A pair of small Staffordshire rabbits £10.00 - £15.00
177 2 painted and carved tribal seed pods? £10.00 - £20.00

178 A Staffordshire figure group and a Staffordshire shepherdess £10.00 - £20.00
179 A pair of porcelain figures £10.00 - £20.00
180 A quantity of stationary items, clothes pegs in original packaging etc £10.00 - £20.00
181 3 oriental blue and white flower pots £10.00 - £20.00
182 A pair of 'New Chelsea' lidded vases (one a/f and missing lid) £20.00 - £30.00
183 A mixed lot including Spanish lady, trinket pots etc £10.00 - £20.00
184 3 blue and white figures £10.00 - £15.00
185 2 jewellery boxes and a quantity of costume jewellery including necklaces, rosary etc £10.00 - £20.00
186 A Ramona 25 jewel incabloc automatic wrist watch, an Ingersol ladies 17 jewel wrist watch and a man's quartz wrist watch £10.00 - £20.00
187 2 small busts being Wagner and Handel £10.00 - £20.00
188 A Zippo 60th anniversary lighter in tin (1932 - 1992) £10.00 - £20.00
189 2 bisque bulls, a pink pig and dog pepper pot £10.00 - £20.00
190 2 cherub figures and a bird £10.00 - £15.00
191 A mixed lot including kilt pins, pill boxes, wine stoppers, chains etc £10.00 - £20.00
192 6 glass paperweights including millifiori £10.00 - £20.00
193 An unusual native figure candle holder £10.00 - £20.00
194 A John Percy driftwood model and one other £10.00 - £20.00
195 4 glass scent bottles £10.00 - £20.00
196 A pair of Dutch children posy holders, a clown figure and a miniature porcelain cherub with swan sledge £15.00 - £20.00
197 A tin of costume jewellery, necklaces etc £10.00 - £20.00
198 A Victorian teapot, an 'Auld Mac' character jug, 2 others and a crested Toby Jug £10.00 - £20.00
199 2 pairs of bisque figurines and 2 others £10.00 - £20.00
200 A wooden box containing lighters and pen knives £10.00 - £20.00
201 A pewter arts and crafts fruit bowl £15.00 - £20.00
202 A Mason's Ironstone plate and an Ashworth's ironstone plate £20.00 - £30.00
203 2 19th century continental porcelain plates, one with crossed swords mark £40.00 - £60.00
204 2 mineral rocks surmounted brass figure, a pair of stone lions, frog etc £20.00 - £30.00
205 A box of costume jewellery including earrings, 
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beads etc £20.00 - £30.00
206 An unusual Sylvac cat and mouse butter dish, a Sylvac Jug and a Sylvac jam pot £15.00 - £20.00
207 A boxed 'Cow Parade' cow figure and a LLadro figure £10.00 - £20.00
208 A pair of 19th century continental porcelain busts, 2 pin cushion ladies and a cherub £15.00 - £20.00
209 A Fielding 'Auld Lang Syne' musical jug and a 'My Grandfather's clock' tankard £20.00 - £30.00
210 A Burleigh ware Pied Piper jug £20.00 - £30.00
211 29 Wade whimsies £10.00 - £20.00
212 3 brass lizards £10.00 - £20.00
213 A mixed lot of silver plate cutlery including sugar tongs £10.00 - £20.00
214 10 wrist watches including Cobolt Speechmaster, Rotary, Swiss army, Sekonda etc £10.00 - £20.00
215 A quantity of costume jewellery including brooches, necklaces, yellow metal etc £10.00 - £20.00
216 A quantity of model soldiers £10.00 - £20.00
217 A quantity of old stamps £10.00 - £20.00
218 An MC210 black electret condenser stereo microphone £10.00 - £10.00
219 A pair of ivory glove stretchers £10.00 - £15.00
220 3 nude reclining figures £10.00 - £20.00
221 A set of unusual bone tools £10.00 - £20.00
222 A collection of elephants including bone and ivory £10.00 - £20.00
223 A mixed lot of glass stoppers, knife rests, droppers etc £10.00 - £20.00
224 An eagle paperweight, a hand paperweight and a metal paper clip £10.00 - £20.00
225 A quantity of ladies and gents watches £10.00 - £20.00
226 2 necklaces, 2 medallions with mermaid depictions and an oriental figure £10.00 - £20.00
227 A mixed lot of jewellery including 2 pendant and ring sets £10.00 - £20.00
228 An accurist wrist watch, a Citron quartz wristwatch and a Swan 17 jewel wrist watch £10.00 - £20.00
229 A stamp album (almost empty) and a quantity of loose stamps £10.00 - £20.00
230 A blue glass trinket set £10.00 - £15.00
231 A pair of arts and crafts copper pots £10.00 - £15.00
232 A 3 piece silver plate tea set, silver plate tureen and silver plate coaster £20.00 - £30.00
233 2 Royal Doulton character jugs, Long John Silver and The Falconer £10.00 - £20.00
234 A pair of hand painted glass vases and 3 others £20.00 - £30.00

235 A large hand painted glass vase £10.00 - £20.00
236 A set of kitchen scales with brass pans and brass weights £10.00 - £20.00
237 A folding table with brass tray top £15.00 - £20.00
238 A quantity of old novels £10.00 - £20.00
239 A copper kettle, a copper jug, a brass trivet and a brass bin £20.00 - £30.00
240 A quantity of boxed die cast models including Corgi £20.00 - £30.00
241 A cane backed arm chair £10.00 - £20.00
242 A set of 12 limited edition Edwardian lady months of the year plates £10.00 - £15.00
243 A brass table lamp and one other £10.00 - £15.00
244 A brass log bin, brass fender, copper kettle etc £20.00 - £30.00
245 A mixed lot of brass ware £10.00 - £20.00
246 2 barometers £10.00 - £20.00
247 A mixed lot of glass ware including salts £10.00 - £20.00
248 An oriental plate £10.00 - £20.00
249 A box of framed and glazed prints and other pictures £10.00 - £20.00
250 4 stoneware hot water bottles £10.00 - £20.00
251 2 linen bins, one full of tea towels etc £5.00 - £10.00
252 2 boxes of books £10.00 - £20.00
253 A good collection of approximately 26 books on doll miniatures and doll houses £10.00 - £20.00
254 A Moses basket and dolls £10.00 - £20.00
255 A dolls house and furniture £20.00 - £30.00
256 A model farm house £10.00 - £20.00
257 3 East German pottery vases £15.00 - £20.00
258 A quantity of vintage dolls and puppets £10.00 - £20.00
259 A framed and glazed dog print £10.00 - £15.00
260 A telephone table £8.00 - £10.00
261 A mixed lot of brass ware £10.00 - £20.00
262 A quantity of Marvel comics including Batman £20.00 - £30.00
263 A quantity of celebrity pictures £10.00 - £20.00
264 A cased doll display and a one other £20.00 - £30.00
265 A vintage radio £10.00 - £20.00
266 A box of LP records etc £10.00 - £20.00
267 A quantity of Shakespeare themed plates £10.00 - £20.00
268 A modern mahogany sewing table £20.00 - £30.00
269 A wall mirror in silver coloured frame £10.00 - £20.00
270 A box of miscellaneous camera's, binoculars etc 
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£10.00 - £20.00
271 2 albums of first day covers £10.00 - £20.00
272 An oak occasional table £10.00 - £20.00
273 2 boxes of books £10.00 - £20.00
274 A box of chandelier parts £10.00 - £20.00
275 A boxed Corgi 1902 State Landau for the 1977 silver jubilee £20.00 - £30.00
276 A 3 tier stand £10.00 - £20.00
277 A quantity of framed and glazed prints £10.00 - £20.00
278 A Dean's Bonzo annual £10.00 - £15.00
279 A set of brass beam scales on mahogany base £20.00 - £30.00
280 An oval tole ware tin £10.00 - £20.00
281 A mixed lot of silver plate including tray £10.00 - £20.00
282 A pair of old prints £5.00 - £10.00
283 A quantity of stamp albums £10.00 - £20.00
284 A cased piano accordion £20.00 - £30.00
285 A retro sewing box and contents £10.00 - £20.00
286 A retro style radio, cassette, CD player £10.00 - £20.00
287 A Canon EOS camera and a lens £20.00 - £30.00
288 A modern ceiling light with box £10.00 - £20.00
289 A box of books £10.00 - £15.00
290 A 2 drawer filing cabinet £10.00 - £15.00
291 A box of garden and nature books £10.00 - £20.00
292 A small fish tank £10.00 - £20.00
293 A copper whistling kettle, a brass trivet, a pair of brass candlesticks, a copper jug etc £15.00 - £20.00
294 2 albums of first day covers £10.00 - £20.00
295 An oval mahogany dining table and 6 chairs £20.00 - £30.00
296 A blue and white wash basin and a jardiniere £10.00 - £20.00
297 A pair of leaded glass hall lanterns £20.00 - £30.00
298 Approximately 58 pieces of Japanese porcelain table ware £40.00 - £60.00
299 A box of camera tripods £10.00 - £20.00
300 A pair of white 3 drawer bedside chests £10.00 - £20.00
301 A Royal Doulton figure, Falstaff and 2 Kelsboro ware character jugs £10.00 - £20.00
302 A vintage Micromark monitor £10.00 - £20.00
303 An oriental style table lamp with shade £10.00 - £20.00
304 A modern DVD cabinet £10.00 - £20.00
305 2 small vintage suitcases £10.00 - £15.00
306 An assortment of tapestries £10.00 - £20.00

307 A cased Diana Princess of Wales doll and cased bride doll £20.00 - £30.00
308 A mahogany cabinet £10.00 - £15.00
309 A framed and glazed print entitled 'Absence cannot hearts divide' £10.00 - £20.00
310 2 boxes of LP records £20.00 - £30.00
311 A framed and glazed eagle in flight study signed A M Roberts £20.00 - £30.00
312 A pine table and 3 chairs £20.00 - £30.00
313 An excellent collection of nearly 50 books on cross stitch, needlework and embroidery £20.00 - £30.00
314 A framed and glazed study of a lady £10.00 - £20.00
315 A mixed lot including cottage ware, butter dishes etc £10.00 - £20.00
316 An astragal glazed display cabinet £20.00 - £30.00
317 A quantity of books including William Harwood and Kenneth Grahame £10.00 - £20.00
318 An old rug £5.00 - £10.00
319 A Long case clock with painted dial and battery movement £40.00 - £60.00
320 A wall clock £10.00 - £20.00
321 A copper coal scuttle, brass planters etc £15.00 - £20.00
322 A mahogany table £15.00 - £20.00
323 4 old oars £10.00 - £20.00
324 A good quality 3 piece suite £20.00 - £30.00
325 An oil on canvas rural scene £10.00 - £20.00
326 A drop dial regulator wall clock £20.00 - £30.00
327 An oak bureau £20.00 - £30.00
328 A gilt framed mirror £10.00 - £20.00
329 2 limited edition framed and glazed prints, rural scenes with sheep £10.00 - £20.00
330 A mixed lot of toys and games £10.00 - £20.00
331 A 2 door cabinet £8.00 - £10.00
332 A modern inlaid credenza £40.00 - £60.00
333 A pair of framed and glazed prints of black labrador's, one glass a/f £10.00 - £20.00
334 A small collector's cabinet £10.00 - £15.00
335 A blue and white cheese dish £10.00 - £20.00
336 A continental porcelain candle holder £10.00 - £20.00
337 An inlaid 2 over 3 chest of drawers, a/f £20.00 - £30.00
338 2 metal standard lamps £10.00 - £20.00
339 A mixed lot of conserve pots, 7 dwarfs toast rack etc £10.00 - £20.00
340 A mixed lot including jelly moulds £10.00 - £15.00
341 2 figures and a swan vase £10.00 - £15.00
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342 A mixed lot of camera's etc £10.00 - £20.00
343 12 pieces of James Kent rose decorated china including set of 3 graduated jugs £20.00 - £30.00
344 A mixed lot including Hornsea £10.00 - £20.00
345 A good quality modern painted dresser ((matches Lot 370 table and chairs) £75.00 - £95.00
346 A tapestry of 2 boys and fisherman on beach, a tapestry of a village scene and an engraving of a map of France £10.00 - £20.00
347 A sunset over the sea scene £10.00 - £15.00
348 2 pottery table lamps £10.00 - £15.00
349 An oak book case £10.00 - £20.00
350 A quantity of DVD's £10.00 - £20.00
351 3 framed and glazed prints £10.00 - £20.00
352 3 good rustic style coffee tables £25.00 - £35.00
353 4 albums of first day covers £10.00 - £20.00
354 A mahogany Pembroke table £30.00 - £40.00
355 A wooden chest (locked and no key) £10.00 - £20.00
356 A 5 drawer chest £10.00 - £15.00
357 An upholstered foot stool £8.00 - £10.00
358 A pine bedside cabinet £8.00 - £10.00
359 A 3 drawer chest £8.00 - £10.00
360 A quantity of cigarette and tea card books etc £10.00 - £20.00
361 An oak bureau £10.00 - £20.00
362 A quantity of children's books £10.00 - £20.00
363 A painted chest £10.00 - £15.00
364 2 3 drawer chests £10.00 - £15.00
365 A large modern print £10.00 - £15.00
366 A quantity of fishing rods £10.00 - £20.00
367 A quantity of reprint and souvenir edition newspapers including Daily Mail 1936 abdication of the king together with an old receipt book £10.00 - £20.00
368 15 souvenir glass paperweights £10.00 - £20.00
369 2 boxed Corgi bus sets and 4 boxed Burago cards £10.00 - £20.00
370 A good modern painted table and 6 chairs (match dresser Lot 345) £75.00 - £95.00
371 2 albums of first day covers £10.00 - £20.00
372 A quantity of bird and nature books etc £10.00 - £15.00
373 A what not £8.00 - £10.00
374 A rush seated elbow chair £10.00 - £20.00
375 A figural table lamp and one other £10.00 - £20.00
376 A still life study £10.00 - £20.00
377 A Wood & Sons Toby jug £10.00 - £15.00
378 A quantity of art glass vases and paperweights £10.00 - £20.00

379 A good quality modern sideboard £20.00 - £30.00
380 A Victorian copper warming pan £8.00 - £10.00
381 A bevel edged mirror £10.00 - £15.00
382 A mixed lot of silver plate and brassware including measures, horn, jugs etc £10.00 - £20.00
383 A town scene signed M Donington £10.00 - £20.00
384 An oil on board painting £10.00 - £20.00
385 3 Capo-di-monte figures, The Diplomats by Tuatu Bruno, The Tramp by Milio and The Drunk £20.00 - £30.00
386 3 professional angle poise lamps £20.00 - £30.00
387 A 3 piece silver plated tea set £20.00 - £30.00
388 A shop mannequin in pink gown £20.00 - £30.00
389 A framed and glazed print entitled 'Mr Fox's Hunt Breakfast Xmas day' £10.00 - £20.00
390 2 Victorian copper warming pans £10.00 - £20.00
391 A Royal Copenhagen bird, A Country artists bird, A Spode Bird, A Royal Worcester bird, a Royal Worcester bird pie funnel and 2 other items £10.00 - £20.00
392 A mahogany wall cabinet £20.00 - £30.00
393 A quantity of reprints of WW1 newspapers £10.00 - £20.00
394 A quantity of theatre programs, celebrity calendars and other items £10.00 - £20.00
395 An oil on canvas depicting horses drinking in a stream £40.00 - £60.00
396 A set of 6 porcelain soup bowls and saucers £10.00 - £15.00
397 A mahogany book case £20.00 - £30.00
398 A plant stand with tile inset depicting hunting scenes £20.00 - £30.00
399 A Corby trouser press £5.00 - £10.00
400 A mahogany nursing chair £20.00 - £30.00
401 A mahogany framed shield shaped mirror £10.00 - £20.00
402 A mahogany tripod table with Tudor rose carved in top £10.00 - £20.00
403 2 blue and white cheese dishes £10.00 - £20.00
404 A framed and glazed watercolour harbour scene £10.00 - £20.00
405 2 Victorian copper warming pans £10.00 - £20.00
406 A large oil on canvas entitled Fishing in Grinmire by Edwin John Ellis £20.00 - £30.00
407 2 gilt framed mirrors £10.00 - £20.00
408 A Hokada guitar and a pink student half size  violin by Gear4music with case £20.00 - £30.00
409 2 oil lamps and a hurricane lamp £10.00 - £20.00
410 A quantity of old comics including Marvel £10.00 - £20.00
411 A mixed lot of glass ware £8.00 - £10.00
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412 A quantity of horse riding accessories including saddle, boots and helmet together with a motorcycle helmet and a pair of football boots £20.00 - £30.00
413 A Victorian oak framed print depicting Raphael's Maddona, (missing glass) £20.00 - £30.00
414 A pair of mahogany inlaid bedroom chairs £10.00 - £20.00
415 Abn 18 piece Imperial China floral tea set, one cup a/f £10.00 - £20.00
416 A Child's model shop with contents £20.00 - £30.00
417 A 3 piece set of brass fire irons £20.00 - £30.00
418 A small rustic coffee table £8.00 - £10.00
419 A large drum of knitting wool and another drum (empty) £10.00 - £20.00
420 A pair of 3 seater brown leather sofa's £40.00 - £60.00
421 A wrought iron framed mirror £10.00 - £20.00
422 2 boxes of miscellaneous vases etc £10.00 - £20.00
423 A small circular oak coffee table £10.00 - £20.00
424 28 boxed assorted collector's plates £10.00 - £20.00
425 A 3 piece set of brass fire irons £10.00 - £20.00
426 An oak lead glazed dresser £30.00 - £50.00
427 An Adam's blue Jasper ware jug and an a/f floral jug £10.00 - £20.00
428 An oak framed firescreen with tapestry inset £10.00 - £15.00
429 A quantity of car related books £5.00 - £10.00
430 A pair of Victorian ewers, 2 teacups, a dog and a bearded dragon £10.00 - £15.00
431 A pair of framed and glazed studies of gentlemen £10.00 - £15.00
432 A mixed lot including car radio, electric blanket etc £8.00 - £10.00
433 A modern 4 shelf book case £20.00 - £30.00
434 A modern 5 shelf book case £20.00 - £30.00
435 Approximately 50 volumes of Odham's and Companion book club books etc £10.00 - £30.00
436 A mahogany extending dining table with 6 brass inlaid elbow chairs £40.00 - £60.00
437 Approximately 45 pieces of Royal Worcester Windsor pattern tea and dinner ware £30.00 - £50.00
438 A coffee table with leather inset and glass top (glass slightly a/f) £10.00 - £15.00
439 An oak gate leg table £10.00 - £20.00
440 A mixed lot of brassware including companion set £10.00 - £20.00
441 A mahogany wall cabinet £20.00 - £30.00

442 A brown 2 seat corner sofa £20.00 - £30.00
443 A pair of framed and glazed fashion prints and one other £10.00 - £20.00
444 A 1950's 2 door cabinet £10.00 - £20.00
445 A box of curtain tie backs £10.00 - £20.00
446 A white 6 drawer chest £10.00 - £20.00
447 3 Royal Doulton character jugs £10.00 - £20.00
448 An old jug and basin set £10.00 - £20.00
449 3 Royal Doulton character jugs £10.00 - £20.00
450 An assortment of pictures £10.00 - £20.00
451 A good old red ground rug £20.00 - £30.00
452 2 old rugs £10.00 - £20.00
453 A wall mirror in silver coloured frame £10.00 - £20.00
454 A good fold up guest bed £10.00 - £20.00
455 A fur jacket £10.00 - £20.00
456 A large painting on canvas £10.00 - £20.00
457 A 5 shelf what not £20.00 - £30.00
458 A tripod table and a flat pack one £10.00 - £15.00
459 A glass TV stand £8.00 - £10.00
460 A pair of pine framed prints £8.00 - £10.00
461 A Victorian mahogany bureau/cabinet £40.00 - £60.00
462 A good quality 3 piece suite £20.00 - £30.00
463 A Spanish pine bedside £10.00 - £20.00
464 An old mahogany book case £30.00 - £50.00
465 A large framed and glazed map £10.00 - £20.00
466 A quantity of old fabric £8.00 - £10.00
467 An Optoma projection display etc £10.00 - £20.00
468 A pair of wood framed cream leather chairs with matching footstools £20.00 - £30.00
469 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
470 An old ply wardrobe £10.00 - £20.00
471 An old ply wardrobe £10.00 - £20.00
472 An old ply 2 door wardrobe £10.00 - £20.00
473 A teak tip top table £10.00 - £20.00
474 A pine trunk £20.00 - £30.00
475 A pine dresser £30.00 - £40.00
476 4 cups and saucers, 2 Aynsley, 1 Paragon etc £10.00 - £20.00
477 A collection of Royal Worcester, Aynsley, Minton dishes etc £10.00 - £20.00
478 An old single door wardrobe £10.00 - £20.00
479 A good old walnut dressing table £20.00 - £30.00
480 A mixed lot of cut glass items £10.00 - £15.00
481 A garden parasol, chairs, camping items etc £10.00 - £20.00
482 A mixed lot of glass etc £10.00 - £20.00
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483 A walnut chest of drawers £10.00 - £20.00
484 A Hypnos 4ft divan bed with mattress £20.00 - £30.00
485 A metal bedstead £20.00 - £30.00
486 A Victorian mahogany circular cabriole leg table £30.00 - £40.00
487 A Flymo mower and a petrol can £10.00 - £20.00
488 A boxed garden arch a quantity of net fencing £10.00 - £20.00
489 An old metal wheel barrow £10.00 - £15.00
490 An old metal wheel barrow £10.00 - £20.00
491 A quantity of shopping trollies £10.00 - £15.00
492 An old glass display cabinet £20.00 - £30.00
493 A quantity of garden wire fenching £10.00 - £20.00
494 A pair of metal drive gates £20.00 - £30.00
495 An old oak linen box £10.00 - £20.00
496 A quantity of fabric including pelmet £10.00 - £15.00
497 A microwave oven £10.00 - £15.00
498 A 1930's 2 drawer, 2 door tall boy £10.00 - £20.00
499 A quantity of fishing items £10.00 - £20.00
500 2 step ladders £10.00 - £20.00
501 An aluminium step ladder and a wooden step ladder £10.00 - £20.00
502 An old pine 2 door cabinet £10.00 - £20.00
503 An old pine 2 door cabinet £20.00 - £30.00
504 A mixed lot including Lincoln related plates £10.00 - £20.00
505 A quantity of old pictures £10.00 - £20.00
506 An old pine linen box £10.00 - £20.00
507 A quantity of old pictures £10.00 - £15.00
508 A quantity of desk and table lamps £10.00 - £20.00
509 A fold up bed £10.00 - £15.00
510 3 boxed ornaments and boxed soaps £8.00 - £10.00
511 2 Capo-di-monte figures of boys £10.00 - £20.00
512 A cased set of Viners's spoons and other cutlery etc £10.00 - £20.00
513 A metal 3 lamp ceiling light £10.00 - £15.00
514 A quantity of cut glass items £10.00 - £15.00
515 A good quality open rack oak dresser £40.00 - £60.00
516 A glazed 2 door cabinet £10.00 - £20.00
517 2 wooden table lamps £10.00 - £20.00
518 A Victorian mahogany inlaid 2 tier shaped table £20.00 - £30.00
519 A German 6 place coffee set £10.00 - £20.00
520 A set of 4 circular porcelain plaques and an oval picture on silk £10.00 - £20.00

521 A quantity of modern mirrors and prints on canvas £10.00 - £20.00
522 A quantity of good cut glass £10.00 - £15.00
523 A walnut writing desk £20.00 - £30.00
524 A mixed lot of wooden items £10.00 - £20.00
525 An old Hoover vacuum cleaner £10.00 - £20.00
526 A 3 wheel walking aid £10.00 - £20.00
527 A large carpet (would benefit from a clean) £20.00 - £30.00
528 A 1930's leatherette 3 piece suite, a/f £10.00 - £20.00
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